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1. Aanleiding 

Door het lid Van Houwelingen (FVD) zijn schriftelijke vragen gesteld over het arti- 

kel ‘Kanker door mRNA-prikken’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording van 

deze vragen en verzending aan de Kamer. 

3. Kernpunten 
De vragen gaan over een aantal wetenschappelijke artikelen over mRNA-vaccins 

tegen COVID-19. In de vragen wordt gesuggereerd dat de onderzoeken een link 

leggen tussen COVID-19-vaccins en genetische veranderingen die zouden kunnen 

leiden tot auto-immuunziekten en kanker. In uw antwoorden weerlegt u de 

conclusie en benadrukt u de veiligheid en effectiviteit van de COVID-19-vaccins. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Door de indiener van de vragen wordt de wetenschappelijke onderbouwing van 

veel aspecten van de corona-aanpak, waaronder de effectiviteit en veiligheid van 

vaccins, veelvuldig in twijfel getrokken. In de Kamer is breed draagvlak voor de 

inzet van de effectieve en veilige COVID-19-vaccins die Nederland tot zijn 
beschikking heeft. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor het maatschappelijk draagvlak voor vaccinatie is het van belang dat burgers 

kunnen beschikken over juiste en wetenschappelijk onderbouwde informatie over 

vaccins en de werking hiervan. Om die reden is het belangrijk om onjuiste 

beweringen en insinuaties inhoudelijk te weerleggen 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Ministerie van Volksgezondheid, 
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N.v.t. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

N.v.t. 

h. Toezeggingen 

N.v.t. 

i. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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